

На колхозной СТРОЙКЕ

Орган РК ВКП(б) и РИК'а Лихославльского р-на, Калининской области

22 марта
1936 г.

ВЫХОДИТ 24 РАЗА В М-Ц

№ 62
(992)

Об организации взаимопроверки колхозов по итогам проведения стахановской декады, о подготовке к севу и дальнейшем развертывании стахановского движения

Решение бюро РК ВКП(б) и Президиума Райисполкома от 20 марта 1936 г.

Предварительные итоги стахановской декады по подготовке к севу показывают, что борьба за высокий урожай должна быть организована на основе дальнейшего развертывания стахановского движения в колхозах, организации массового соревнования, высокой производительности колхозного труда, повышения чувства ответственности за взятые колхозами, бригадами, звеньями и колхозниками на себя обязательств и постоянного контроля за выполнением этих обязательств.

Бюро РК и президиум Райисполкома постановляют:

1. Организовать с 20 по 30 марта взаимопроверку колхозов и сельсоветов о готовности их к севу и итогов проведения стахановской декады.

Для организации и проведения взаимопроверки колхозов, создать в каждом сельсовете проверочную комиссию в составе председателя РК ВКП(б) и РИК'а (он же председатель комиссии), агронома, председателя сельсовета, председателя колхоза и лучшего стахановца соревнующегося колхоза.

2. Одновременно с проверкой итогов проведения стахановской декады организовать заключение договоров социалистического соревнования между колхозами, бригадами и звеньями. Во всех колхозах провести общие собрания, обсудить итоги стахановской декады, постановление обкома ВКП(б) о дальнейшем развертывании стахановского движения в деревне и обязательства нашего района по соревнованию с Рамешковским районом.

3. Учитывая, что главной задачей всех колхозов, колхозников и всего района в 1936 стахановском году является борьба за высокий урожай льна, зерновых и других культур,—

бюро РК ВКП(б) и президиум Райисполкома одобряют инициативу колхозов „Победа“, „Красное Микшино“, „Красный перевал“ им. Чухновского и др. в организации моляковских звеньев для получения высокого урожая и рекомендуют руководителям колхозов при заключении социалистических договоров между колхозами, развернуть работу по организации этих звеньев.

4. Бюро РК ВКП(б) и президиум Райисполкома отмечают, что руководители и колхозники колхоза „Победа“ хорошо организовали и провели стахановскую декаду, заключили социалистический договор с колхозом „Колос“ и обеспечили выполнение своих обязательств по договору в подготовке к весеннему севу.

5. Поручить редактору газеты „На колхозной стройке“ тов. Южакову организовать освещение хода заключения соцдоговоров колхозов, бригад и звеньев и развертывание соревнования.

Организовать в газете „На колхозной стройке“ доску почета колхозов—передовиков стахановских методов работы и борьбы за высокий урожай. Первыми на эту доску занести колхозы „Победа“, им. Чухновского и „Красный перевал“.

6. По окончании взаимопроверки колхозов и заключения социалистических договоров между колхозами, созвать 5 апреля вместе с РАМЕШКОВСКИМ районом межрайонный слет лучших колхозников, колхозниц—стахановцев и председателей передовых колхозов. На этом слете обсудить и подписать межрайонный социалистический договор двух районов на лучшее проведение весеннего сева и всего сельскохозяйственного 1936 года.

7. Послать в Рамешковский район бригаду из 5 человек для участия в проведении взаимопроверки колхозов. Прислать Рамешковский РК ВКП(б) и РИК также прислать бригаду в наш район для участия во взаимопроверке колхозов.

8. Имея в виду, что решением обкома ВКП(б) и облисполкома от 26 февраля, в конце 1936 года организуется областная сельскохозяйственная выставка колхозов—передовиков высокого урожая льна, зерновых и других культур и животноводства, организовать районный выставочный комитет в составе гг. Самгина (председатель), Ильичева, Глазуновой, Южакова, Львова, Корнетова, Мельникова (парторг парторганизации колхоза имени Сталина), Петрова (парторг парторганизации колхоза „Красное Микшино“), Грибовой и Скворцовой—награжденных правительством орденом „Знак Печата“, Орлова—председателя Рыкушинского сельсовета, Григорьева—председателя Тимошкинского сельсовета, Борисова—председателя колхоза „Победа“, Щеголева—председателя колхоза „Красный перевал“, Норкина—председателя колхоза им. Сталина, Иванова—звеньевого моляковского звена колхоза „Победа“, обязавшегося дать урожай по звену 10 центнеров с га, Анисимовой—звеньевого моляковского звена колхоза „Красное Микшино“, обязавшегося дать в звене урожай 10 центнеров льна с га, Ушановой—звеньевода моляковского звена колхоза им. Чухновского, Громовой—звеньевода моляковского звена колхоза „Красный перевал“, Дементьевой—звеньевода моляковского звена колхоза „Вспомогатель“ и Смирновой Т. А. стахановки колхоза „Красное Калейкино“.

Бюро РК ВКП(б), Президиум РИК'а



Занятие агрокружка в колхозе

Областная конференция ВЛКСМ

18 марта в г. Калинин открылась первая областная конференция комсомола. На конференции присутствует 435 делегатов.

В числе делегатов—комсомольцы-орденоносцы: тракторист Пегорельской МТС Нилов, перевыполнивший в прошлом году план тракторных работ в три раза и обязавшийся в этом году вспахать на тракторе ХТЗ 1400 га, лучшая льнетеребильщица Ольга Виноградова, молодые животноводы Лазарева, Першутина, Сосунов, комсомолец пограничник Сергей Плехов, награжденный орденом Красной звезды за бдительную охрану Советской земли.

По решению районных конференций первый почетный делегатский мандат на конференцию выписан лучшему другу комсомольцев, любимому вождю и учителю тов. Сталину.

На первом заседании конференции с отчетным докладом о работе ЦК ВЛКСМ выступил секретарь ЦК ВЛКСМ тов. Лукьянов.

Под бурные овации всех присутствующих конференция послала приветствия тов. Сталину.

(Облбасс).

На партийные темы

Работа с беспартийным активом

Первичная партийная организация колхоза „Красное Микшино“, (парторг тов. Петров) отлично понимает, что без создания актива из лучших колхозников и колхозниц вокруг партийной организации, невозможно иметь тесной связи с колхозными массами, руководить ими и мобилизовать их на выполнение задач, поставленных партией и правительством перед каждым колхозом и колхозниками.

Микшинская первичная парторганизация создала крепкую группу актива, проводит с ней массово-политическую работу. Через каждые 3—4 дня парторг тов. Петров проводит беседу, каждому активисту дает задания, рассказывает, как выполнить поручение и на следующем совещании каждый активист рассказывает, как он выполнил его.

Для этой группы организован кружок текущей политики, школа взрослых, где изучают русский язык, математику и географию, все активисты посещают агрокружок.

В результате хорошей работы партийной организации с беспартийным активом, активисты являются подлинно большевистскими

агитаторами и организаторами среди колхозной массы. Вот пример. Сапожников (бригадир 1 бригады) проводит читку газет в бригаде, организует коллективный просмотр бригадой кино, организовал соцсоревнование в бригаде на лучшую подготовку и проведение весеннего сева. Тов. Яковлева (доярка) организовала хорovou кружок при избечитальне и уже 18 марта было первое выступление на сцене, она проводит читки газет среди доярок на ферме. Сапожникова Ольга (колхозница) среди колхозниц проводит читку газет, журналов „Колхозница“, „Работница“, сама аккуратно посещает агрозанятия и организует колхозниц на регулярное посещение. Неплохо работают Степанова Мария (заведующая МТФ), Фомина Е., Капустина и другие.

Из числа активистов уже есть желающие вступить в сочувствующие. Яковлева и Сапожникова подали заявления о вступлении в сочувствующие, которые будут рассмотрены 21 марта.

Так микшинская первичная организация работает с активом.

Смирнов—инструктор РК ВКП(б)

Заслуживает ли Константинов получения нового партдокумента?

О кандидатах в члены партии в уставе ВКП(б) говорится: „Все лица, желающие вступить в партию, проходят кандидатский стаж, который имеет целью основательное ознакомление с программой, уставом, тактикой партии и проверку личных качеств кандидата“. (Пункт 2-й, параграф 10).

Это обязывает каждого кандидата, во-первых, повышать свой теоретический уровень, изучать основы Марксизма—Ленинизма и, во-вторых, строго соблюдать партийную дисциплину, активно участвовать в политической жизни, выполнять решения партийных организаций.

Выполняет ли кандидат в члены ВКП(б) Константинов (председатель колхоза „Красный бор“) это требование? Нет.

Константинов—кандидат партии с 1932 года, но несмотря на это он политически неграмотный, устава партии не знает, партшколу посещает редко, в занятиях не готовится.

Еще хуже обстоит дело у Константинова с его личным поведением. Он систематически пьянствует, в стахановскую декаду, когда колхозники усердно боролись за хорошую подготовку колхоза к весеннему севу, Константинов прогулял три дня. Партийные собрания посещает редко, безинициативно, очень часто выступает с отсталыми настроениями, авторитетом среди колхозников не пользуется. Когда колхозники на собраниях указывают ему на безобразия в колхозе, он отвечает низкими хулиганскими выходками.

Колхоз в севу не готов, даже урожай 1935 года не обмолочен, распределение доходов не проведено. На днях пала племенная конематка.

Много раз писали о Константинове в газете, но он с критикой не считается.

Стоит ли такому человеку выдавать новый партийный документ? Он этого не заслуживает.

В. И.

ПОЛИТИКА КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРОТИВ ПОЛИТИКИ МЕЧА

Проводящая в Лондоне чрезвычайная сессия Совета Лиги наций занята обсуждением жалобы правительств Франции и Бельгии на действия Германии, нарушившей односторонним актом добровольно подписанный ею локарский договор и занявшей своими войсками Рейнскую демилитаризованную зону. Советский Союз, внешняя политика которого направлена исключительно к укреплению мира, занял на сессии Совета Лиги наций ясную и четкую позицию.

Позицию Советского Союза с предельной обстоятельностью и прямой блестяще обоснованной в своей речи, произнесенной 17 марта, народный комиссар по иностранным делам тов. М. М. Литвинов. Представитель СССР говорил от имени великой страны мира, от имени правительства, начертавшего на своем знамени борьбу за мир. В словах тов. Литвинова звучала мощь Советского Союза, его спокойная уверенность в своей силе, беспристрастное суждение страны, которая никому не угрожает, а единственно заинтересована в создании прочных гарантий против нарушителей спокойствия и безопасности.

Речь тов. Литвинова имеет с этой точки зрения крупное принципиальное значение. Совершенно ясно, что если нарушение международных обязательств не встретило бы организованного отпора сторонников коллективной безопасности, то это лишь воодушевило бы агрессивные страны, стремящиеся к войне, на новые акты, которые ведут к дезорганизации мира и созданию полной безнаказанности для агрессоров. „Нельзя сохранять Лигу наций, основанную на святости международных договоров, в том числе самого пакта Лиги, проходя мимо нарушения этих договоров или отделившись словесными протестами и не принимая более действительных мер в защиту международных договоров“, — говорит тов. Литвинов.

Исходя из этой совершенно ясной позиции, тов. Литвинов подверг внимательному рассмотрению данный случай нарушения международных обязательств. Случай этот не первый за последнее время, но от предыдущих он отличается еще большей простотой в том смысле, что установление самого факта нарушения международных обязательств Германией не представляет никакого затруднения.

Тов. Литвинов разобрал и те предложения, которые были сде-

ланы господином Гитлером о заключении пактов о ненападении на 25 лет с Францией и Бельгией. Анализ этих предложений ясно показывает, в чем заключается их смысл. Они направлены к тому, чтобы связать соседей Германии по рукам и ногам обязательством не при каких условиях не выступить на помощь третьим странам в случае, если бы они подверглись нападению со стороны Германии. Таким образом, „миролюбивый“ господин Гитлер на самом деле преследует весьма определенную цель: разрыв пакта Лиги наций, основанного на коллективной защите мира, разрушение всей системы коллективной безопасности. Поэтому тысячу раз прав тов. Литвинов, когда он говорит, что „такая система пактов может лишь увеличить безопасность агрессора, а не безопасность миролюбивых народов“.

Достаточно напомнить об упорной борьбе против идей коллективной безопасности, о проповеди неравноправности народов Европы и „справедливости“ захвата чужих территорий, наконец, о бесчисленных заявлениях в роде того, что „в конечном счете меч будет все решать“, чтобы понять, насколько малоубедительными являются клятвы в миролюбии, которые на тактических соображениях готовы сейчас дать фашистские правители Германии. Эти клятвы тем более не внушают доверия, что, как сказал тов. Литвинов: „весь смысл выступлений господина Гитлера и его предложений в области международной политики сводится к организации похода против народов представляемого мною государства к объединению против них всей Европы, всего мира. Пусть его агрессия фактически метит на ближайшее время в другие страны, пусть его атаки на Советский Союз являются лишь дымовой завесой для подготовки агрессии против других государств, но уже то обстоятельство, что он выбирает для этой цели мишенью своих беспрестанных атак Советский Союз и что он это сделал опять в связи с нарушением Локарнского договора, дает мне право открыто и с особой силой говорить о сущности агрессивной внешней политики господина Гитлера. Я выражаю при этом твердую уверенность в том, что ныне делаемые господином Гитлером предложения, вытекающие из такой его внешней политики, никогда не станут в их нынеш-

нем виде базой соглашения между другими членами Лиги“.

Осветив с предельной ясностью все создавшееся положение, тов. Литвинов изложил позицию Советского Союза по всем этим важнейшим вопросам европейской политики. СССР, как и раньше, готов сотрудничать со всеми заинтересованными в сохранении мира государствами в создании гарантий против войны. СССР против всего того, что могло бы приблизить войну, хотя бы на один месяц, он также „против скороспелых решений, продиктованных скорее страхом и другими эмоциями, чем трезвым учетом реальности“. Советский Союз за международное соглашение, которое не только упрочило бы существующие устои мира, но и, если возможно, создало бы новые. СССР стоит за участие в таком соглашении всех стран.

Советский Союз возражает против того, чтобы уход из Лиги наций и грубое нарушение международного договора, брачные оружием „создали бы государству привилегию диктовать всей Европе свои условия переговоров, выбрать по своему усмотрению участников переговоров и навязывать свою схему соглашения“. Если бы переговоры велись на такой основе, то это грозило бы привести к дезорганизации рядов сторонников мира и разрушению „единственной межгосударственной политической организации — Лиги наций“.

СССР выступает „за создание безопасности всем народам Европы против полумира, который не есть мир, а война“. Нарушение добровольно взятых на себя обязательств, представляющих известный инструмент мира, показывает, что германские фашистские правители преследуют агрессивные цели. Поэтому поддержка жакобы французского и бельгийского правительств означает в данных конкретных условиях поддержку мира, поддержку коллективной безопасности.

— Советский Союз, — заявил тов. Литвинов, — готов принять участие во всех мероприятиях, которые будут предложены Советом Лиги наций или локарскими державами, будут приемлемыми для других членом Совета. Поступая так, СССР исходит исключительно из интересов сохранения и укрепления мира.

(Из „Правды“)

Резолюция Совета Лиги наций

ЛОНДОН, 19 марта. (ТАСС). На открытом заседании Совета Лиги наций, состоявшемся после полудня, председатель Брюс от имени австралийского правительства заявил, что речь Риббентропа не изменила его взглядов на вопрос, непосредственно стоявший перед Советом Лиги наций, и что он будет голосовать за франко-бельгийскую резолюцию.

Брюс среди напряженного молчания приступил к голосованию франко-бельгийской резолюции, внесенной Фланденом 15 марта.

Резолюция гласит:

„Совет Лиги наций по по-

воду обращения бельгийского и французского правительств, сделанного 8 марта, находит, что германское правительство 7 марта 1936 года совершило нарушение статьи 43-й Варсальского договора путем ввода военных сил и их размещения в демилитаризованной зоне, упомянутой в 4-й статье Локарнского договора. Совет предлагает генеральному секретарю, согласно пункту 2-му статьи 4-й Локарнского договора, сообщить подписавшим этот договор государствам о настоящем решении Совета“.

Результаты голосования следующие: за франко-бельгийскую резолюцию голосовали — Аргентина, Дания, Испания, Польша, Португалия, Румыния, Турция, СССР, Австралия, Англия, Италия, Бельгия и Франция. Против резолюции голосовал только представитель Германии. Делегат Чили воздержался, мотивируя это тем, что представляемая им страна не участвует в локарском договоре и что дело идет о юридических вопросах, требующих решения Гаагского международного трибунала. Делегат Эквадора отсутствовал.



Студентки высшеволоцкого техникума обязались изучить винтовку на „отлично“. На снимке: изучают винтовку.

С пленума РИК'а

О бюджете и выполнении финплана

Заведующий Райфо тов. Сигалов доложил пленуму, что бюджет по приходной части в 1935 г. выполнен на 99,3 проц., по расходной части на 97,3 проц. Прорывные сельсоветы срывали четкую плановость в финансировании, например, городского хозяйства, изб-читален и т. д.

На 1936 год бюджет по удельному весу возрастает (будет равняться 2 млн. 397 т. руб.). Задача состоит в том, чтобы сельсоветы, имея свои бюджеты, четко их выполняли, недопускали нарушения финансовой дисциплины, установили строгий учет, контроль, охрану.

Однако, выполнение финансового плана за первые месяцы 1936 г. проводится в сельсоветах (кроме Чашковского и Сошниковского) неудовлетворительно. К у л ь т с б о р а к сроку (15 марта) собра-

но только 75 проц., Кузовинский сельсовет из 14000 руб. собрал меньше 6000 р. плохо, очень плохо идет поступление по Микшинскому, Б.-Плосковскому и ряду других сельсоветов.

По займу совершенно ни одной копейки не поступило по Горшковскому, Золотихинскому, Дубихинскому, Микшинскому, Селезенихинскому, Кузовинскому и некоторым другим колхозам.

В Селищенском сельсовете до сего времени не взыскали обязательные платежи с единоличника хотя он имеет хозяйство (дом, скот). Недопустимо такое попустительское отношение к нарушителям финансовых законов, надо принимать решительные меры к злостным неплательщикам.

Вместе с тем, сельсоветам, финсекциям надо организовать массовую работу, активизировать финан-

В президиуме РИК'а

О мясопоставках

12 марта президиум РИК'а, заслушал доклад управляющего Райконторой „Заготскот“ тов. Накс о выполнении плана мясопоставок. До 10 марта 57 колхозов района не приступили к выполнению плана мясозаготовок за первый квартал и 12 колхозов не выполнили план мясопоставок за 1935 год.

Президиум РИК'а за невыполнение плана мясопоставок за 1935 год, в соответствии с параграфом 38 инструкции Наркомпищепрома СССР, оштрафовал следующие колхозы:

„Красное Плоское“, Захарьинского сельсовета на 450 рублей, „Борьба“, Селезенихинского сельсовета на 352 рубля, „Гигант“, Вескинского сельсовета на 375 рублей, им. Дзержинского, Первитинского сельсовета на 315 рублей, им. Вагонзавода, Кузовинского сельсовета на 710 рублей, им. Калинина, Кузовинского сель-

совета на 260 рублей, им. Буденного, Сосновицкого сельсовета на 142 рубля. Оштрафованы также колхозы „Победитель“, „Новое Владенино“, Губского сельсовета, „Труженик“, Тимопинского сельсовета, им. Демьяна Бедного, Барановского сельсовета и „Наш путь“, Октябрьского сельсовета.

Предупреждены колхозы, не приступившие к выполнению мясопоставок за первый квартал 1936 года, что если они до 31 марта не выполнят полностью мясопоставок за первый квартал, то к ним также будет применен штраф и принудительное изъятие скота.

Президиум РИК'а за бездеятельность в выполнении плана мясопоставок, председателю Винокольского сельсовета т. Смирнову поставил на вид и предло-

Договор выработывали все колхозники

21 марта в винокольском колхозе „Победа“ состоялось общее собрание колхозников по выработке договора на социалистическое соревнование с колхозом „Колос“ и об итогах стахановской декады. Они показали образец серьезного, вдумчивого отношения к такому важнейшему делу, как социалистическое соревнование. Пункт за пунктом они горячо и всесторонне обсуждали

свои обязательства. В выработке соцдоговора участвовали все колхозники, вносились десятки дополнений и предложений, подписи всех членов артели стоят под принятыми обязательствами,—это первый залог того, что обязательства будут выполнены. Такой соцдоговор—могучее орудие борьбы за зажиточную колхозную жизнь.

Все сельсоветы, все колхозы, все

бригады должны включиться в соревнование и выработать, в соответствии со своими возможностями, такие же боевые, мобилизующие социалистические договоры.

Колхозники „Победы“ посылают свою делегацию в колхоз „Колос“ для взаимопроверки готовности к севу и подписания там соцдоговора.



Проверка семян

Обязательства колхоза „Победа“ в соревновании с колхозом „Колос“

„Жить стало лучше, товарищи, жить стало веселее. А когда весело живется, работа спорится“. Эти замечательные слова великого вождя т. Сталина волнуют каждого из нас и зовут на борьбу за новые успехи.

Работа стахановцев показала, какие неисчерпаемые возможности в области повышения производительности труда открыты перед нами. За период стахановской декады у нас выдвинулось до 20 человек стахановцев, которые вдвое перевыполнили нормы выработки. Вот лучшие из них: Лебедева Анна, Васильева Ольга, Иванов М., Романова Зина, Марков Н. П., Федоров Петр, Романова Т., Быкова Анна, Михайлова Ан., Маркова М., Соколова М. За стахановскую декаду мы сделали больше, чем за всю зиму. Вывезли 590 тонн навоза, отсортировали 120 центнеров семян, отремонтировали 19 плугов и 45 борон, полностью подготовили колхоз к весеннему севу.

Мы организовали моляковское звено под руководством опытного льновода М. Иванова. Это звено взяло на себя обязательство собрать по 10 центнеров волокна с каждого гектара на участке 3-х гектар.

Мы решили обеспечить, чтобы наш лен был лучшим в районе и мы добьемся права участия на областной выставке в 1936 году.

Социалистическое соревнование в условиях развернувшегося стахановского движения приобретает еще большее значение.

Для того, чтобы провести наступивший сельскохозяйственный год по-стахановски, чтобы повысить урожайность наших полей, поднять животноводство, увеличить свои доходы, мы уже сейчас начали социалистическое соревнование у себя в колхозе между бригадами, звеньями, колхозниками, а также с колхозом „Колос“. Наши обязательства таковы:

1. Получить в 1936 году урожай льноволокна с гектара не менее 5 центнеров. Механизировать обработку льна, приобрести машину „Эдди“, сделать новый транспортер к льнотрепалке Антонова, оборудовать молотильный пункт и навес.

2. Добиться в 1936 году урожая овса 13 центнеров с гектара, озимой пшеницы 13, яровой пшеницы 13, ячменя 14, картофеля 170 центнеров с гектара.

3. Честно выполнить обязательства перед государством. Зернопоставки выполнить лучшим зерном первых обмолов. Сдачу льна произвести досрочно, т. е. к 7 ноября.

4. Обеспечить выдачу на каждый трудодень колхозника не менее пяти килограммов зерновых.

5. Для того, чтобы выполнить эти задачи, мы обязуемся хорошо провести весенний сев.

а). Досрочно выполнить план весеннего сева, посеять 52 гектара льна, 93,57 гектара овса, 81 га пшеницы, 9 га вики на сено, два га вики на зерно, 14 га картофеля, по-

садить огород и корнеплоды. Раскорчевать 12 гектаров и посеять на этой вновь освоенной земле зерновые культуры. Для этого в ближайшие дни обязуемся подготовить все корчевальные инструменты (ломы, топоры, веревки, ваги и т. д.) и начать корчевку как только появятся проталины в местах корчевки. Пахать целину, мы будем одновременно с вспашкой мягких земель.

б). Провести сев в сжатые сроки. Учитывая, что основной культурой у нас в колхозе, как и в районе, является лен, посеем мы его на лучших землях, т. е. на таких предшественниках: по клеверищу 52 га, по осенней целине 15 га. Лен посеем в течение 5 дней. Весь сев мы закончим в 15 дней.

в) Произвести протравливание семян, высевать полную норму посева.

г) Пахать на полную глубину, в соответствии с особенностями каждого отдельного участка, не допускать огрехов.

д) Кроме того, мы обязуемся в 1936 году довести поголовье крупного рогатого скота с 76 до 86 голов. Хорошо провести случную кампанию и отел, построить скотный двор.

7. Мы берем обязательство по благоустройству своего села: произведем древонасаждение, выроем канавы, обеспечим чистоту в колхозных избах, произведем посадку фруктовых деревьев.

Нормы выработки с внесением поправок нашими стахановцами проработаны и утверждены на общем собрании. Договор на соревнование обсужден нами на общем собрании, обязательства поэтому хорошо известны каждому колхознику и мы выполним их по-боевому, вырастим новых стахановцев колхоза. 3-я бригада Соколова Ивана вступает в соревнование с первой бригадой Никифорова, 2-я бригада Лебедева будет соревноваться с 3-й бригадой. Развертывается индивидуальное соревнование, каждый из нас будет брать пример с таких бойцов стахановской декады, как Лебедева Анна, Кудряшова Мария, Васильева Ольга.

Выйдем победителями в соревновании, выдвинем новых стахановцев, повысим производительность труда, добьемся высокого урожая и хорошей стоимости трудодня.

1936 год проведем по-стахановски.

Подписи:

Стахановцы колхоза—Лебедева Анна, Кудряшова П., Кудряшова Мария, Михайлова Е., Быков Матвей, Марков Н. и другие.

Звеньевод моляковского звена—М. Иванов.

Председатель колхоза—Борисов.

Бригадир: 1 бригады Никифоров, 2 бригады Лебедев, 3 бригады Соколов.

Пример лучших

Благодаря хорошей работе стахановцев, колхоз „Пламя“. Парфеновского сельсовета, неплохо подготовился к весеннему севу.

Особенно активно проявила себя заместитель председателя колхоза Прасковья Егоровна Галузина. 11 и 12 марта, работая на нарывке навоза с колхозниками А. Голубевой и М. Гавриловой, они накладывали вместо 15, по 20 возов навоза. Примеру передовых колхозниц последовало большинство колхозников. Нормы перевыполнились, поэтому колхоз успешно подготовился к севу.

Е. Е.



Рассматривают образцы

льна

„Мы обязательство выполнили“

Кузнец Михайло-горской кузницы Сазонов П. С. и я, молотобоец Федоров, вызвав на социалистическое соревнование кузнеца и молотобойца барановской кузницы, взяли на себя обязательство закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря в колхозах Михайло-горского и Захарьинского сель-

советах до 15 марта.

Свое обязательство мы выполнили. 14 марта закончили ремонт инвентаря последнего захарьинского колхоза „Октябрь“. Комиссия, которая принимала инвентарь из кузницы, работу признала хорошей.

Молотобоец Федоров.

Производительность возрастает

В колхозе им. Блюхера, Вескинского сельсовета, звено накладчиков навоза в составе П. Мармылева, Ф. Иванова и Комиссарова И., работая первый день, накладывали по 18 возов, при норме 15, второй день дали

норму 20 возов на человека, а третий день перекрыли и эту норму, накладывали по 25 возов.

За стахановскую декаду колхоз вывез 465 тонн навоза, отремонтировал хомуты, плуги и боронь. Л.

„Обращаемся к РайЗО за помощью“

♦♦ Бригадир 1 бригады колхоза им. 17 партсъезда И. Н. Беляков 10 марта взял колхозную лошадь для своих личных дел и раз'езжал на ней до 14 марта. Он явился в ночь на 15 марта сильно пьяный. До этого Беляков чуть ли не каждый день пьянствовал. В бригаде семена не отсортированы, сельхозинвентарь не отремонтирован.

♦♦ Не так давно член правления колхоза Т. Г. Григорьев с членом колхоза А. И. Ивановым и бывшим членом колхоза бригадиром Ф. Н. Воробьевым были командированы в Лихославль для сдачи пакли на заготовку. Полученные деньги они поделили между собой и пропили. По заданию должны были привезти сено из Барановки, сено не привезли, вернулись в колхоз на третьи сутки пьяные, растеряв веревки, и без денег. Чтобы прикрыть это, они сговорились подпортить остальных колхозников, ездивших с ними в Лихославль. 13 марта правление колхоза постановило в трехдневный срок взыскать с них растроченные колхозные деньги в сумме 98 руб. Но деньги пока еще не взысканы.

♦♦ Вторая бригада (бригадир Воробьев П. С.) в 1935 году плохо провела хозяйственный год. Уборку произвели кое-как, сгноили часть сена, оставили под снегом и сгноили половицу хлебов, сам бригадир ходил и только разводил руками:

— Не слушаются меня колхозники, не хотят работать... И сейчас семена для посева в бригаде не отсортированы, навоз еще наполовину не вывезен, инвентарь не ремонтируют. Воробьев не хочет руководить бригадой.

Вот какие дела у нас в колхозе. Обращаемся к РайЗО за помощью, чтобы оздоровить колхоз.

Колхозники.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Наша газета вчера не вышла потому, что в этом месяце 26 рабочих дней (март месяц 31 день, 5 выходных дней, 26 рабочих дней), а выпускаем мы 24 номера в месяц.

Вместо двухполосок завтра и послезавтра, мы выпустим 24 марта четырехполосный номер. Во все остальные дни газета будет выходить, кроме выходных дней 25 и 31 марта.

Область закончила ремонт тракторов

Калининская область в установленный правительством срок—15 марта выполнила план ремонта тракторов. Всего отремонтировано 1437 тракторов, 101 процент плана. По сведениям из 15 районов, качество ремонта признано вполне удовлетворительным.

Об изменении общего положения об орденах Союза ССР

Постановление ЦИК и СНК Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляют:

1. Внести следующие изменения в „Общее Положение об орденах Союза ССР“ от 30-го апреля 1930 года. (С. 3. Союза ССР 1930 г. № 26, стр. 287):

1) Включить в статью третью указание на орден „Знак Почета“, как орден, дающий те же льготы, как и другие ордена.

2) Изложить статью 14 следующим образом:

„14. Награжденным орденами Союза ССР выплачивается за счет государства ежемесячно: по „Ордену Ленина“—25 рублей, по ордену „Красное знамя“—20 рублей, по орденам „Трудовое Красное знамя“ и „Красная Звезда“—по 15 рублей, по ордену „Знак Почета“—10 рублей.

Эти выплаты производятся сверх получаемых награжденными зарплаты, денежного содержания по службе в РККА или пенсии, независимо от их размеров. Выплаты производятся по месту жительства награжденных в порядке, устанавливаемом Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР. Расходы на эти выплаты относятся на общесоюзный бюджет“.

3) Изложить статью 18-ю следующим образом:

„18. Награжденные одним или несколькими орденами Союза ССР пользуются лично правом бесплатного проезда по железнодорожным и водным путям сообщения Союза ССР один раз в год (туда и обратно)“.

4) Статьи 15, 16, 19, 20—отменить.

5) Изложить первый абзац статьи 23 следующим образом:

„23. Льгота, указанная в статье 22, распространяется в случае смерти награжденных орденами Союза ССР на их семью: супругов, несовершеннолетних детей и нетрудоспособных иждивенцев“.

II. Настоящее постановление вводится в действие с 1-го апреля 1936 года.

Председатель ЦИК СССР—
М. Калинин.

Председатель СНК СССР—
В. Молотов.

И. о. секретаря ЦИК СССР—
И. Уншлихт.

Москва, Кремль.
15 марта 1936 года.

На торфхозьястве

Готовиться к сезону

Врид директора тов. Глебов, работая уже пять с половиной месяцев, производства торфодобычи еще как следует не осваивает, да и осваивать не хочет, основное время он сидит в канцелярии, и, что делается на производстве, не знает.

На техническом совещании, где обсуждался вопрос о подготовке кадров к сезону, было принято решение создать трехмесячные курсы кочегаров. Ответственность за это взял на себя Глебов, но прошло уже полтора месяца, а курсы не организованы.

Кроме того, недостаточно ведется работа по приготовлению общежитий для сезонных рабочих, нет достаточного количества коек, тумбочек для хранения продуктов рабочими, кипяильников.

Еще хуже дело с приготовлением рабочего места. По плану при наличии одной машины за сезон предполагается добыть 5

тысяч тонн торфа. Для этих пяти тысяч нужно место, а оно до настоящего времени занято торфом, добытым в 1935 году и принадлежащим калашниковскому стекольному заводу.

Но стекольный вывозки его не организовал. Руководителям стекольного завода еще раз напомним, что основным топливом у них является торф, а если место будет занято прошлогодним торфом, то это не даст возможности добыть в 1936 году нового торфа хорошего качества. Ведь торф—это самое дешевое из всех видов топлива. Если сравнить стоимость 1 кубометра березовых дров и торфа, то окажется, что кубометр дров на 10 руб. дороже торфа.

Надо иметь в виду, что самотеком торф на завод не пойдет, вывозку его необходимо организовать сейчас же, ибо санный путь—единственное средство к перевозке. Парторг Медведев.

О противопожарных мероприятиях

Проверкой состояния противопожарной охраны в ряде колхозов района, в учреждениях и у домовладельцев гор. Лихославля и пос. Калашниково выявлено, что к этому исключительно важному мероприятию по охране социалистической собственности в ряде мест относятся недопустимо халатно.

В колхозе „ударник“, Первинского сельсовета, пожарный инвентарь в грязном состоянии, машина стоит на телеге, которая примерзла колесами к земле. Только при проверке начальник пожарной дружины тов. Калитонов удосужился переставить машину на сань, но для этого, как оказалось, потребовался бы целый час времени в случае пожара.

В Лихославльском кинотеатре чет даже огнетушителей, не говоря уже о других мероприятиях по пожарной безопасности. Администрация кинотеатра не работает об этом.

В Калашникове, в помещении поселкового совета вза неисправности печей было два случая загорания. За это был штрафная пенсия. Мы об этом предупредили и председателя поселкового совета тов. Квасину, но до сих пор мер по противопожарному делу в поселке Калашникове принято недостаточно.

Сейчас, с наступлением весны, особенно необходимо проверить с стояние труб и печей в жилых домах, неисправные отремонтировать. Эта работа возложена на начальников пожарных дружин, на членов сельсоветов и председателей колхозов. Золу, которую собирают для удобрения полей, можно хранить только в отдельных сараях, не связывая с другими постройками.

Надо привести в боевую готовность противопожарный инвентарь, приобрести в пожарному обмундированию 2-х лошадей, чтобы в любую минуту быть готовыми отстоять от огня любое строение.

Выезд на пожары обязателен в пятикилометровой зоне.

Инспектор Смирнов.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Англо-французские разногласия

ЛОНДОН, 18 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, Фландер 19 марта отправится на самолете в Париж для консультации с французским правительством. Фландер настаивает на том, что до открытия каких-либо переговоров с Германией должно быть признано следующее: 1) нарушение договора Германией; 2) необходимость восстановления силы международного права.

Во французских кругах указывают, что точка зрения Франции и точка зрения Англии все еще коренным образом расходятся. Англия действует в качестве посредника между Францией и Германией, между тем как французская делегация считает, что Англия должна выполнить свои обязательства в качестве гаранта

по локарскому договору. Фландер заявил вчера вечером, что он во всяком случае потребует минимума гарантий.

ЛОНДОН, 18 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, на вчерашнем секретном заседании Лиги наций при обсуждении вопроса о том, отложить ли обсуждение франко-бельгийской резолюции до 19 марта или же продолжать ее обсуждение, за отсрочку голосовали представители Аргентины, Чили, Дании, Польши и Австралии. Представитель Австралии Брюс заявил, что он голосует за отсрочку по соображениям вежливости. Италия воздержалась от голосования. Англия и семь других членов Лиги наций голосовали против.

Письмо Эррио „к одному немцу“

ПАРИЖ, 15 марта. В статье, написанной в форме „письма к одному немцу“, Эррио напоминает, что он всегда был сторонником урегулирования франко-германских противоречий и многое сделал в этом отношении. Он считает, что „франко-германское примирение является решающим элементом мира“. Более того, Эррио признает, что в последней речи Гитлера в рейхстаге были высказаны истины, с которыми он, Эррио, согласен. Эррио указывает, что он являлся и является сторонником франко-советского

сближения, которое вполне совместимо с улучшением франко-германских отношений. Однако, Эррио категорически не согласен, когда Гитлер делит Европу на две части и утверждает, что он не намерен сотрудничать со странами, где у власти находится большевизм. „Вы должны понять“,—пишет Эррио,—что если вы основываете вашу внешнюю политику на борьбе против большевизма, то другие страны тем самым имеют право основывать свою политику на борьбе против фашизма и национал-социализма.

На борьбу со скарлатиной

За последний квартал в районе наблюдается повышение числа заболеваний скарлатиной среди детей. Есть случаи смерти. Родителям, заведующим школами и другим работникам детских учреждений необходимо до минимума сократить общение детей, ограничив его лишь неизбежным: посещение школ, детских площадок, детских садов. Вход в общественные места (кинотеатры) должен быть воспрещен, посещение магазинов, почты, вокзала и т. д. не должно допускаться без самой крайней нужды.

Зараза скарлатиной очень летуча и чрезвычайно стойка, а поэтому может легко передаваться через воздух, пыль и вещи.

Поэтому нужно больше внимания и настойчивости в проведении мероприятий по борьбе со скарлатиной иначе заболевание может принять большие размеры. Врач Поздняков

Грипп пошел на убыль

Заболевания гриппом в г. Лихославле за последнюю декаду заметно пошли на убыль.

Наблюдается почти исключительная форма гриппа, с поражением дыхательных путей, а из осложнений—воспаления легких. Но течение гриппа было благоприятное, из тысячи случаев заболеваний, прошедших через Лихославльскую амбулаторию больных, случаев со смертельным исходом не отмечено.

Однако, нужно учитывать возможность отдельных неблагоприятных результатов, т. к. грипп нередко активизирует затаившийся туберкулез, а последний ведет к печальному исходу.

Врач Поздняков

ПОЧЕМУ ЗАКРЫТ ДЕТСКИЙ САД?

В колхозе им. Сталина, Солнечносельского сельсовета, три года существовала детская площадка, в последнее время переименованная в детский сад. В ней опытные работники—М. Гусева и Н. Смазнова работу поставили неплохо, родители положительно отзывались о их работе и были очень довольны. Но теперь детский сад закрыт, а это уютное помещение превращено в амбар. Семенова.

От редакции

В заметке „о бюрократизме из Заготзерно и Райзо“ в номере 52 от 9 марта напечатано:

„Когда т. Петрова обратилась в контору Заготзерно к помощнику бухгалтера Бурову, то он ответил: Я ничего не знаю и т. д.“

Но это разговор Петровой не был с Буровым, а с Соколовым.

Отв. редактор ЮЖАКОВ М. Г.

Правление Лихославльского сельпо с 20 марта по 15 апреля проводит перерегистрацию членов пайщиков.

Все члены пайщиков должны явиться в указанный период в правление Лихославльского сельпо, имея на руках членские книжки.

Рабочие и служащие должны иметь справку о зарплате, колхозники—справку из колхоза, а одиночки справку из сельсовета.

Предправления КИРИЛЛОВ

Пропала лошадь в упряжи (в дровнях два мешка с картофелем) 12 лет, масти темногнедой, кобыла, кличка „Санька“

Сообщить колхозу „Аврора“, Зайковского сельсовета.

КОЛХОЗУ им. Вагонзавода, Кузовинского сельсовета требуется счетовод. Зарплата по соглашению. ПРАВЛЕНИЕ